
Bordstablett av jeanstyg!

Alt. 1:
Jeanstyg till framsida och  
ficka 40x70 cm
Tyg till baksida 37x52 cm 
Kraftigt vlieselin 35x50 cm
Ca. 20 cm band till hank

Alt. 2:
Jeanstyg till fram- och baksida  
samt ficka 100x60 cm
Kraftigt vlieselin 50x35 cm
Ca. 20 cm band till hank

•	 Klipp ut en framsida och en baksida à 37x52 cm.
•	 Rita av fickmallen på jeanstyget och klipp ut den.
•	 Vik en övre kant på fickan enligt mallen, 1 framåt  

och 2 inåt och sy två parallella sömmar över kanten. 
•	 Vik fickans sidor fram till den streckade markeringen  

och sy en söm ca 1 cm in från kanten. 
•	 Rita av  den svängda linjen och sy en dekorativ söm  

på fickan. 
•	 Sy fast fickan på tablettens ena sida, med en söm  

0,5 cm utanför den första. Mät gärna med en tallrik  
så att avståndet blir rätt. 

•	 Stryk vlieselin på baksidan av det tyg som ska vara  
tablettens framsida. Pressa tygets kanter runt vlieselinet. 

•	 Vik 1 cm av tygets kanter till tablettens baksida och  
pressa. Lägg fram- och baksida med avigsidorna mot  
varandra. Gör en hank genom att vika bandet dubbelt 
och lägga det mellan tygdelarna.

•	 Sy runt hela bordstabletten ca 0,5 cm från kanten.  
Sy ytterligare en söm 0,5 cm innanför den första.

•	 Av jeanstyget som blir över är det fint att riva en  
remsa och knyta den runt servetten.

Välj mellan att använda en färdigklippt tygbit 
50x70 cm (se alt. 1) eller metervara (se alt. 2).

Tablettens färdiga mått: ca 35x50 cm.
1-2 cm sömsmån är inräknad i mönstret.

Du behöver

Gör så här
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bordstablett i jeans


